



百家金融机构精彩亮相 倾情为您叩开财富之门

# 湖南省第二届金博会今日隆重开幕



9月15日,长沙红星国际会展中心,湖南省第二届金融博览会会场布展已经基本完毕。 记者 童迪 摄



可以和国际投资大师罗杰斯探讨投资机会?可以在外资银行买理财产品?哪家银行贷款的门槛更低?哪家担保公司服务更好?给孩子买点保险,能现场货比三家吗……所有这些问题,您都可以在湖南省第二届金融博览会上找到答案。

金融成就梦想,理财服务生活。16日上午,湖南省第二届金融博览会开幕式在长沙红星国际会展中心隆重举行。由湖南省金融办、人民银行长沙中心支行、湖南银监局、湖南证监局、湖南保监局联合主办,长沙市人民政府、株洲市人民政府、湘潭市人民政府协办,湖南日报报业集团三湘华声全媒体执行承办的本届金博会,吸引了来自银行、保险、证券、期货、担保等行业上百家金融机构参展。

这是继2009年湖南首届金融博览会之后,对湖南省金融业的又一次大集结、大阅兵。

■记者 刘永涛 实习生 潘海涛

## 金融大发展催生财富盛会

金融是现代经济的血液和核心,金融业发展对地区经济有着决定性的影响。另一方面,经济发展是金融发展的基础,是推动金融发展的强大动力。

湖南省金融办主任张志军透露,“十一五”期间,湖南共从金融市场实现融资934424亿元,是“十五”期间的3.6倍,增幅连续多年高于全国平均增速。截至今年6月末,金融机构各项存款达18538.48亿元,各项贷款达12514.76亿元。目前,我省以银行、证券、保险等金融机构为主体,财务、信托、担保、股权私募、风险投资等多种新型金融机构或金融组织形式为补充,多元化、多层次的金融组织体系初步建立。

金融大发展催生财富盛会。传播金融文化,集中展示湖南金融业近年来特别是“十一五”以来取得的发展成就,进一步优化湖南金融生态环境,打造金融品牌,同时架起金融机构与企业、与群众、与社会之间沟通的桥梁,正是本届金融博览会的主旨所在。

## 各大金融机构华美亮相

本届金博会为期3天。展会期间,工、农、中、建、中信、光大、招行、华夏、广发等银行,中国人寿、中国人保、太平洋保险、新华保险、生命人寿等保险公司,方正证券、财富证券等券商,湖南担保、浙商担保等担保机构,精心布展,将集中呈现湖南区域内金融企业的品牌价值和卓越成就,构建金融机构与企业、市民的深度沟通平台。

而于2007年12月开设长沙分行的汇丰银行、今年6月落子长沙芙蓉中路的花旗银行,也将现身红星国际会展中心,让本届金博会有几分国际化的味道。作为著名的外资银行品牌,它们将展示各自的优势产品和特色服务。比如,想在外资行买人民币理财产品的市民,不妨去花旗银行展台看看。

另外,我省首家总部设在长沙、于去年10月成功组建的区域性商业银行华融湘江银行,也将重装亮相。除了集中展示自己的品牌和产品外,该行还会推出系列活动,与现场观众进行快乐互动。

## 为您叩开财富之门

继巴菲特之后,湖南迎来了又一位国际著名投资大师。16日,湖南省第二届金博会第一天,吉姆·罗杰斯在“掘金中国·发现湖南”大型投资报告会上,将指点投资机会。湖南金融界人士有望与罗杰斯来一次零距离对话,而众多市民读者也可与其进行亲密接触。

除此之外,本届金博会期间,还举行“2011中国创业投资暨私募股权投资高峰论坛”、湖南首届银担投融资合作洽谈会、“三湘之美,世界看见”摄影展、湖南资本市场20年成就展、湖南打击非法集资展等系列大型活动,并开设了财富大讲堂,全面为公众搭建平台,提供最新的投资理财产品和信息,解答投资疑问提高理财技能,助您财富梦想成真。

为期3天的金博会免费向市民开放。在您通往财富的大道上,还可在金博会现场参加“财富大冲关”、“掉进钱眼里”等互动活动,只要参与,就有机会获取诸如ipad2这样的大奖以及现金红包。

有房子有车子,有高尔夫球场,还有投资理财课

## 红星国际会展中心,“金”彩等你来发现

本报9月15日讯 今日下午,记者来到红星会展中心,发现整个场馆灯光闪耀,而每一个参展单位在各自的展位上精益求精,为明日的开幕做着最后的布置工作。

### 看不够?就拍下来吧

定于9月16日开幕的湖南省第二届金博会,不仅集中展示了湖南金融业各个成员在改革发展过程中取得的成果,更重要的是以写实的手法挖掘湖南金融业的发展潜力和优势,更好地融合各自金融机构的优势,同时,建立了省内外金融合作交流的桥梁和纽带。

展会现场,许多参展单位都推出了许多个性化的互动活动,比如中信银行的模拟高尔夫球场地已经准备完成,球杆也静静地守在一旁,明天只等想过“瘾”的你来挥一杆。

而交通银行推出的浓香咖啡馆也已

经飘出了浓浓的香气,另外,中国银行将展示贵金属、名贵的香车等一连串的活动将让你看不够,“看不够,那就拍下来吧。”摄影爱好者张强表示,这样的好机会绝对不能放过。

### 房子、车子都到场了

在二楼,最吸引人眼球的还要数在金博会期间特别推出的首个金融信贷购车专场——“金融购车季”,奔驰、奥迪、日产等展位都已布置完毕,而奥迪、日产的多款车型也早早地搬到了展位上严阵以待。

如果您刚好有购车的需求,又苦于手头资金不够充裕,“金融购车季”为准备分期付款买车的您已经准备好了。为方便消费者在现场就能实现轻松购车,本报联动部分金融单位,让消费者在金博会现场就能一条龙完成所有贷款购车手续。

另外,会展中心的二楼还设有“长沙

品牌楼盘联展”馆。目前,包括万科、长房、佳兆业、世茂、万达、中铁等在内的品牌楼盘都已经布展完成,现场的资料区、咨询区也都准备完善,只等“想家”的你来。

### 你还可以来听“课”

“金博会不仅对中小企业来说是一次融资的盛会,对普通市民来说,也是一场投资理财的盛宴。”据介绍,金博会还专门针对有投资理财需求的市民,连续三天在展会的三楼推出理财大讲堂的互动活动,传播健康的金融理财观念和金融风险的防范等知识,“使市民投资与金融服务在金博会这个平台上实现对接”。

“金博会的理财大讲堂等活动,最受市民的热捧,从上届情况来看,各场投资报告会和理财讲座都是场场爆满。”组委会介绍。

■记者 石曼

今天下午举办纸币收藏投资讲座  
万里挑一的“后四同”  
有一百套等你来换

你想在不经意间发财吗?你想若干年后身价百倍吗?那么,请你参加9月16日下午由湖南省第二届金融博览会举办的财富大讲堂第一堂。将由湖南省收藏家协会副会长、邮币研究专家卢伯雄先生现场为你指点纸币收藏投资捷径。

日前,只要是人民币纸币,不管是已退出流通领域的或者还没有退出流通领域的第四套人民币,都出现了一浪又一浪非理性的暴涨。面对火爆的收藏行情,作为普通市民,如何理性对待纸币收藏,又该什么时候出手?9月16日下午2:30,长沙红星国际会展中心三楼,卢伯雄将为你解答,并作《纸币收藏与鉴别》专题讲座。同时,现场还将向广大市民展示收藏市场钱币制假手法,同号、豹子号、顺子号等实物。

湖南省第二届金融博览会理财大讲堂现场,由金德和藏品提供第五套人民币186元后四同,现场将准备全新后四同100套进行等值交换,另需要手续费每套10元,一人只能换一套,数量有限先到先得。据金德和藏品总经理吴建安介绍,收集一套后四同,一万张里才能配齐一套。目前,在收藏市场上的一套186元后四同已经炒到了380元。

■记者 陈张书